

文娱 写真

第二十六届中国电视金鹰奖启动

158部电视剧参评

新华社北京5月29日电 (记者廖翊)记者从中国电视艺术家协会29日在北京举行的新闻发布会上获悉,截至5月28日,第二十六届中国电视金鹰奖组委会办公室共收到参评电视剧158部,72位主持人报名角逐电视节目主持人奖。

另有221部电视文艺节目、183部电视纪录片、41部电视动画片、83部城市形象片及公益广告参评各类奖项。

与上届评奖相比,本届金鹰奖奖项设置、评选方式有了新的改变:为弘扬社会主义核心价值观,促进城市发展,新增设了城市形象片和公益广告评选;不再由专家评委会选定评奖范围,而是由观众、中国电视艺术家协会会员和专家评委会分别投票,汇总得分后确定各奖项等级和名次;取消在报纸上投票方式,指定新浪网为本届评奖网络、手机投票官方网站。

评选结果将在9月7日至9日于湖南长沙举行的第九届中国金鹰电视艺术节上揭晓。

国家数字电影产业园在无锡揭牌

据新华社南京5月29日电 由国家广电总局与江苏省共建的无锡国家数字电影产业园29日揭牌。集合文化、科技和金融等元素的国家数字电影产业园的诞生将改变我国电影产业传统面貌,引领影视文化产业进入更高层次的发展快车道。

2010年成立的无锡国家数字电影产业园,是由国家广电总局批准的唯一一个数字电影产业园区。

延伸阅读

周慧敏飘逸红裙秀不老肌肤 传授潘长江保养秘诀

5月28日,周慧敏现身京城录制综艺节目时,节目嘉宾潘长江问周慧敏“抹了什么,保养得这么好?”周慧敏笑言:“保养品当然会用,但心态更重要。我是一个乐观的人,所有这些都影响我的外观。”

袁咏仪接拍新戏忙健身 晨跑锻炼矫捷横跨马路

袁咏仪自2006年生下宝贝儿子后,体形已没有当年苗条了。将于今年8月接拍新戏《叶问之终极一战》的她,为了以最佳状态演出,最近已下定决心跑步修身,不过她在马路上穿插显得十分危险。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>



《桃姐》剧照。(本报资料图片)

第十二届华语电影传媒大奖今日揭晓

是国内唯一将内地、香港、澳门和台湾公映的华语片进行共同评选的电影奖项

新华社海口5月29日电 (记者夏冠男)第十二届华语电影传媒大奖颁奖典礼将于30日晚在海南省海口市举行。届时,本届大奖主单元、观众票选最受瞩目单元、百家传媒致敬单元共15个奖项将一一揭晓。

创办于2001年的华语电影传媒大奖至今已举办11届,是国内唯一将内地、香港、澳门和台湾四地公映的华语片进行共同评选的电影奖项,旨在通过海峡两岸及港澳电影人的交流和电影的多方面对比,全面推动中国电影的创作。

入围本届大奖最佳影片提名的五部影片中,港台影片占据四席。其中,香港导演杜琪峰的影片《夺命金》一举夺下包括最佳电影、最佳导演、最佳编剧、最佳男主角、最佳男女配角在内的十项提名;《桃姐》获七

项提名;台湾电影《到阜阳六百里》和内地电影《钢的琴》均获得五项提名;《赛德克·巴莱》也有四项提名。

令人瞩目的是,《桃姐》的男女主演刘德华和叶德嫻双双入围影帝影后评选;内地演员秦海璐则凭借主演《钢的琴》、《到阜阳六百里》两部影片,占据两个最佳女主角的名额。另外,内地新锐演员倪妮凭借在《金陵十三钗》中的优异表现,在最受瞩目女演员的网络评选中一马当先。

据主办方介绍,本届大奖的提名候选由往年的3个增加到5个,参与提名名单诞生的评委多达70位,为历年之最。评委阵容包括著名导演、北京电影学院教授郑洞天,前台湾金马奖主席、著名电影制片人、剧作家焦雄屏,香港著名编剧、作家、戏剧导演林奕华等。



倪妮 (本报资料图片)

高晓松将坐镇《天籁之声》评委席 期待选出好声音



高晓松 (本报资料图片)

一代人青春无悔的歌唱。作为一名著名音乐制作人,高晓松在快男当评委的时候就曾多次说过支持原创,能够专心做原创在他看来是件不容易的事,除了支持原创之外,高晓松看起来还特别钟爱纯净之音,他曾经就对“自习室女生”周子琰褒扬有加,最希望能够保住她歌声的纯净。由此看来,高晓松如此纯净的音乐。而对于原创的支持,也是原于他本身是做原创音乐的。

选择天籁之声,选择真音乐

高晓松将坐镇山东卫视《天籁之声》全国总决赛评委席,成为《天籁之声》全国总决赛评委之一。近来一直行走在舆论舌尖上的高晓松之前就当过中国达人秀和2010年快男的评委。作为一个专业的音乐制作人,高晓松对于音乐有着独特的见解,不管是当评委还是当音乐人都是字字珠玑,如此一个厉害角色,天籁的选手们可要注意了。

青睐原创,保卫纯音乐

高晓松,著名音乐人,中国校园民谣的领军人物,代表作《同桌的你》被视为“整整

山东卫视《天籁之声》将在6月中旬决出全国120强,包括6大地面赛区共90强,五大网络赛区共30强,届时,120强集结济南,《天籁之声》将启动“盲眼选拔”程序,不论相貌,只论声音,这样一个公平的舞台,只为音乐,不为其他。山东卫视也已准备好1000万的歌手打造基金,为优秀选手做好全方位的后备工作。相信这也是高晓松决定在众多选秀节目中选择《天籁之声》的原因,相信天籁能够选出真正的好声音、真音乐。

董洁朋克造型登封面

迷离、烟熏、大波浪,董洁近日将这些极具时尚高度的复古元素重新组合演绎,登上某知名时尚杂志封面,让人眼前一亮。据悉,该组时尚大片在曝光之后,有人将董洁跟眼下欧美乐坛最具关注度的复古歌手 Lana Del Rey 联系在一起,并将两人的复古造型相比较。而对此,董洁则表示:“很开心能与优秀的音乐人联系在一起,因为今年我也有自己的音乐计划,希望能和这次的造型一样让人有耳目一新的惊喜感。”



董洁 (中新社发)

体坛 速递

刘翔踏上赴美之旅

钻石联赛尤金站 再战罗伯斯 据新华社北京5月29日电 国家体育总局田管中心副主任冯树勇29日通过微博透露,刘翔一行29日踏上赴美的征程,参加6月2日在美国俄勒冈州尤金市举行的国际田联钻石联赛尤金站比赛。古巴跨栏名将罗伯斯也将参加本站比赛,这将是两人在大邱世锦赛经历“拉手门”之后首次在室外赛场上碰面。

意大利因涉嫌赌球 无缘欧锦赛

新华社罗马5月28日电 由于牵扯到代号为“上次赌局”的赌球案,意大利国家队后卫克里希托28日被主教练普兰德利从欧锦赛大名单中剔除。

克里希托目前效力于俄超泽尼特队,警方怀疑他在效力意甲热那亚队期间曾参与赌球。去年5月10日,在拉齐奥和热那亚比赛之前,克里希托和队友米兰内托在一家餐馆内与拉齐奥队的朱·斯库里会面,而后者已被检方认为有操纵比赛的行为,因此克里希托自然也成了调查对象。

切赫与切尔西 续约4年

新华社伦敦5月28日电 英超切尔西队28日宣布,球队已和捷克“门神”切赫签下了一纸4年的新约。

自2004年从法甲雷恩队投奔“蓝军”以来,切赫球队获得了3次英超联赛冠军,4次足总杯冠军和2次联赛杯冠军。而在本赛季的欧冠决赛中,切赫先后在加时赛和点球大战中扑出3个点球,力助切尔西队击败拜仁慕尼黑队首次称霸欧洲。

穆家寨生态旅游度假区 山泉水世界·海浪浴场 迎六一盛大开园 免门票 水上娱乐 / 拓展培训 温泉养生 / 商务会议 / 生态酒店 2012 河南省第二届比基尼小姐大赛暨穆家寨形象大使选拔、焦作市首届儿童才艺大赛同步启动,即日起每个双休日将有千名比基尼美女与您共享沙滩海浪比基尼小姐大赛设冠军(奖金9万元)、亚军(奖金6万元)、季军(奖金3万元)大奖 报名参赛电话:(0391)3886667 自驾线路:缝山公园(向东200米左转)-青云大道(云台山方向)-西村(转青龙峡方向)-穆家寨 地址:河南·焦作·穆家寨生态旅游度假区 电话:(0391)7805333 7803777 网址:www.mujiashai.cn

热烈祝贺焦作日报创刊55周年暨焦作日报社迁入新址